
FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2020-2021 

 

Feedback is an essential part of personal growth and institutional development. The 

college has an effective system for collecting feedback from students, teachers, parents and 

alumni on teaching learning process, syllabus and other facilities of the college. In the 

academic year 2020-2021, feedback was collected using a five point scale and the responses 

were analysed by the Internal Quality assurance Cell. 

 

 

Students Feedback on Course 2020-2021 

A majority of students are deeply indulged in their favourite subjects. 46% of them stated 

that the suitability of the syllabus to the course is excellent and 50% of them stated it as very 

good. The survey results point out that the syllabus is need-based. 45% of students opined 

that the syllabus have well-defined and clear aims and objectives.  65% of students stated that 

the availability of reference material for course content is excellent. 85% of students opined 

that the availability of prescribed books and reference materials in the library is excellent. 

70% of students agreed that the syllabus generates interest in the subject area. 82% of 

students observed that the curriculum has prospects for higher education/ employability. 40% 

of students opined that the size of the syllabus in terms of the load on the students is huge.  
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7. The syllabus generates interest in the subject area
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Student Feedback on Faculty 

Feedback is collected from students for evaluating teaching standards. Students who 

have above eighty percentage of attendance were chosen for assessment. Students’ opinion 

on various parameters is measured in a five-point scale ranging from Excellent, Good, 

Average, Below Average and Poor. 83% of the students stated that the sincerity of the 

teachers are excellent. 57% of students agreed that the teachers encourages students’ 

participation in class.  
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2. Communication Skill
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5. Encouraging Student Participation in Class
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Teacher’s feedback on Course and Curriculum 2020-2021 

 

The feedback on syllabus is collected from a total number of 36 teachers. The rating 

scale includes Excellent, Very Good, Satisfactory and Non-Satisfactory. Teachers’ opinion 

on the syllabus in the academic year 2020-2021 is being analysed and the following results 

are noticed. 11% of the teachers revealed that the suitability of the syllabus to the programme 

as excellent. 52% of the teachers opined it as very good. The majority of teachers mentioned 

that the current Syllabus adequately covers the basic Science/contemporary topics/ global 
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issues/ emerging global and national trends. Feedback Survey points out that the specified 

contact hours stated in the syllabus are not sufficient to complete the coverage of the syllabus.  

 

 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

Excellent Very good Good Satisfactory Not satisfactory

Suitability of the syllabus to the Programme is good

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Excellent Very good Good Satisfactory Not satisfactory

Current Syllabus adequately covers basic 
Science/contemporary topics/global issues/emerging 

global and national trends.



 

 

 

 

0

5

10

15

20

25

30

35

Excellent Very good Good Satisfactory Not satisfactory

The specified contact hours stated in syllabus is 
sufficient to complete the coverage of syllabus as per 

each course by the teachers

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Excellent Very good Good Satisfactory Not satisfactory

Sufficient reference material and books are available 
for the topics mentioned in the syllabus.

0

10

20

30

40

50

Excellent Very good Good Satisfactory Not satisfactory

The current syllabus meets the expectations in terms of 
learning values, skills, knowledge, attitude, analytical 

abilities, applicability, relevance and practical 
orientation to real life situations



 

 

 

 

 

 

 

Feedback from Alumni 2020-2021 

 

Feedback from alumni is collected with the help of Google forms. Rating parameters 

include Excellent, Very Good, Good, Satisfactory and Non satisfactory. According to the 

survey, 40% of alumni stated teaching standards as excellent and 38% of alumni stated it as 
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very good. 31% of alumni observed student amenities as excellent and 37% of alumni 

marked it as very good. 19% of alumni stated that Learning in real life application is 

excellent while 44% stated it as very good. 46% of alumni stated about extracurricular 

activities in the college as excellent. 23% of alumni marked the overall rating of the college 

as excellent and 50% of alumni stated it as very good.  
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Parent Feedback on facilities of the college 2020-21 

 

Feedback from parents is collected using Google forms during the academic year 

2020-2021.73% of parents stated campus’ discipline as very good.  According to the survey, 

80% of parents opined that the quality of teaching is very good. 40% of parents observed 

cleanliness as very good. 50% of parents stated that the office assistance is very good and 

50% of parents marked it as good. 85% of parents stated that the college has a very good 

attendance system. 80% of parents marked the internal evaluation as very good.  
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8. Internal Evaluation 
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9. Sports Facilities 
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